TABLA 3: DISTRIBUCION >

Puntos de porcentaje de la distribuciéon xz

Ejemplo:
Para ¢ = 10 grados de
libertad

10 %6 del area

P[y>1599] =0.10

O 15.99 22
\f 0.995 0.99 0.975 0.95 0.9 0.75 0.5 0.25 0.1 0.05 0.025 0.01 0.005 \¢<
i
1 | 3.93E-05| 1.57E-04| 9.82E-04| 3.93E-03| 1.58E-02] 0.102] 0.455] 1.323 2.71 3.84 5.02 6.63 7.88] 1
2 | 1.00E-02] 2.01E-02] 5.06E-02 0.103 0.211| 0.575] 1.386 2.77 4.61 5.99 7.38 9.21] 10.60] 2
3 |7.17E-02 0.115 0.216 0.352 0.584| 1.213 2.37 411 6.25 7.81 9.35] 11.34] 1284 3
4 0.207| 0.297| 0.484| 0.711 1.064| 1.923| 3.36| 5.39| 7.78] 9.49| 11.14| 13.28] 14.86| 4
5 0.412 0.554 0.831 1.145 1.610 2.67 4.35 6.63 9.24] 11.07] 12.83] 15.09] 16.75| 5
6 0.676 0.872 1.237 1.635 2.20 3.45 5.35 7.84] 10.64] 12.59| 14.45] 16.81] 18.55| 6
7 0.989| 1.239]  1.690 2.17 2.83] 425 635 9.04] 12.02| 14.07| 16.01| 1848] 203| 7
8 1.344|  1.647 2.18 2.73 3.49| 507 734 1022 13.36| 1551 17.53] 20.1] 22.0| 8
9 1.735 2.09 2.70 3.33 417| 590 834 11.39] 1468| 1692 19.02| 21.7] 236] 9
10 2.16 2.56 3.25 3.94 487| 674 934 1255 1599| 1831 205 232| 252| 10
1 2.60 3.05 3.82 457 558 7.58| 10.34| 13.70] 17.28] 19.68| 219 247 26.8] 11
12 3.07 3.57 4.40 5.23 6.30| 8.44| 11.34| 1485] 1855 210 233] 262 283| 12
13 3.57 4.11 5.01 5.89 7.04| 930 12.34| 1598| 1981 224 247 277 29.8| 13
14 4.07 4.66 5.63 6.57 7.79| 1017 13.34| 17.12] 211 237 261 291 31.3| 14
15 4.60 5.23 6.26 7.26 8.55| 11.04| 14.34| 1825 223| 250 275 30.6| 328| 15
16 5.14 5.81 6.91 7.96 9.31] 11.91] 15.34| 19.37 235 26.3 28.8 32.0 34.3] 16
17 5.70 6.41 7.56 8.67| 10.09| 12.79] 16.34| 205 =248 276] 302| 334 357| 17
18 6.26 7.01 8.23 9.39 10.86] 13.68] 17.34 21.6 26.0 28.9 315 34.8 37.2] 18
19 6.84 7.63 8.91 10.12| 1165 14.56| 1834 227] 272 30.1] 329] 362 386| 19
20 7.43 8.26 9.59 10.85 12.44] 15.45] 19.34 23.8 28.4 31.4 34.2 37.6 40.0] 20
21 8.03 8.90 10.28 11.59 13.24| 16.34 20.3 24.9 29.6 32.7 355 38.9 41.4] 21
22 8.64 9.54] 1098 1234 14.04| 17.24| 213 26.0| 308 339 368 403| 428| 22
23 9.26] 1020 11.69] 13.09| 14.85| 18.14] 223 27| 320 352| 381 416 442| 23
24 9.89 10.86 12.40 13.85 15.66| 19.04 23.3 28.2 33.2 36.4 39.4 43.0 45.6| 24

25 10.52 11.52 13.12 14.61 16.47] 19.94 24.3 29.3 34.4 37.7 40.6 44.3 46.9] 25

26 11.16 12.20 13.84 15.38 17.29 20.8 253 30.4 35.6 38.9 41.9 45.6 48.3] 26
27 11.81 12.88 14.57 16.15 18.11 21.7 26.3 31.5 36.7 40.1 43.2 47.0 49.6| 27
28 12.46 13.56 15.31 16.93 18.94 22.7 27.3 32.6 37.9 413 44.5 48.3 51.0] 28
29 13.12 14.26 16.05 17.71 19.77 23.6 28.3 33.7 39.1 42.6 45.7 49.6 52.3| 29
30 13.79 14.95 16.79 18.49 20.6 24.5 29.3 34.8 40.3 43.8 47.0 50.9 53.7] 30

40 20.7 22.2 24.4 26.5 29.1 33.7 39.3 45.6 51.8 55.8 59.3 63.7 66.8] 40
50 28.0 29.7 32.4 34.8 37.7 42.9 49.3 56.3 63.2 67.5 71.4 76.2 79.5] 50
60 35.5 37.5 40.5 43.2 46.5 52.3 59.3 67.0 74.4 791 83.3 88.4 92.0] 60
70 43.3 45.4 48.8 51.7 55.3 61.7 69.3 77.6 85.5 90.5 95.0] 100.4] 104.2] 70
80 51.2 53.5 57.2 60.4 64.3 711 79.3 88.1 96.6] 101.9] 106.6] 112.3| 116.3] 80
90 59.2 61.8 65.6 69.1 73.3 80.6 89.3 98.6| 107.6] 113.1] 118.1| 124.1] 128.3| 90
100 67.3 701 74.2 77.9 82.4 90.1 99.3] 109.1] 118.5| 124.3| 129.6] 135.8] 140.2| 100
Z, -2.58 -2.33 -1.96 -1.64 -1.28] -0.674] 0.000| 0.674| 1.282] 1.645 1.96 2.33 2.58| Z,

2
Para ¢ > 100 témese y° = VQ (Z 2 T4 2¢ — 1) . Z, es la desviacidon normal estandarizada correspondiente al nivel de

significancia y se muestra en la parte superior de la tabla.



